



Кадеты Кадетского корпуса СК России имени Александра Невского посетили Переславль-Залесский



На обзорной экскурсии по городу кадеты познакомились с его историей, посетили старинную площадь, осмотрели Спасо-Преображенский собор XII века, церкви Петра Митрополита и Александра Невского, пятиглавый Владимирский собор и экспозицию Александра Невского в музее-заповеднике на территории Горицкого монастыря.

На территории национального парка «Плещеево озеро» ребята побывали на Александровой горе – историческом месте, где согласно преданию, стоял загородный двор князя Александра Невского, а позже - Александров Борисоглебский монастырь.

Особый интерес у кадет вызвала экскурсия в Музей-усадьбу «Ботик Петра I». Ребята узнали много нового о личности Великого Императора, его становлении и жизненном пути.

Переславль-Залесский знаменит не только памятными местами, связанными с Петром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Великим, но и является родиной Великого князя Александра Невского, имя которого носит кадетский корпус, ставший в 2012 году первым кадетским корпусом в системе образования Следственного комитета Российской Федерации.

В честь 10-летия образовательного учреждения было принято решение именно здесь, у стен Спасо-Преображенского собора взять землю, в которую впоследствии на ежегодном празднике Кадетского корпуса будет заложена капсула времени.

[#СКРФ](#) [#СКР](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКРоссии](#) [#кадетыСКР](#)

Изображения



28 Марта 2022

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1669775